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Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats &

acheter acheter acheter acheter
N;:]T:;ndu Masse Prix N;Z’Ia:;ndu Masse Prix N;:]T:;ndu Masse Prix N;Z’Ia:;ndu Masse Prix
Deux fois La moitie Deux fois La moitié Deux fois La moitié Deux fois La moitie
N°1 plus léger [du prix du N°1 plus léger |du prix du N°1 plus léger |du prix du N°1 plus léger [du prix du
que le n°2 |n°2 que le n°2 |n°2 que le n°2 |n°2 que le n°2 |n°2
N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros
Double de [Le triple Double de [Le triple Double de [Le triple Double de [Le triple
N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du
n°2 n°1 n°2 n°1 n°2 n°1 n°2 n°1

J'al acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'ai acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'ail acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'al acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats a

Les ballotins de chocolats a

acheter acheter acheter acheter
N;:::;ndu Masse Prix N;:\I:anu Masse Prix N;:::;ndu Masse Prix N;:\I:anu Masse Prix
Deux fois La moitie Deux fois La moitié Deux fois La moitié Deux fois La moitie
N°1 plus léger [du prix du N°1 plus léger |du prix du N°1 plus léger |du prix du N°1 plus léger [du prix du
que le n°2 |n°2 que le n°2  |n°2 que le n°2  [n°2 que le n°2 |n°2
N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros N°2 250 g 8,10 Euros
Double de |Le triple Double de |Le triple Double de |Le triple Double de |Le triple
N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du N°3 celle du du prix du
n°2 n°1 n°2 n°1 n°2 n°1 n°2 n°1

J'ai acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'ai acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'ai acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?

J'ai acheté 4 ballotins n°3.

Combien dois-je payer ?
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Les ballotins de chocolats a

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois [La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

J'ai acheté 6 ballotins n°1.

Quelle masse de chocolat

ai-je achetée ?

Les ballotins de chocolats a

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois [La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©2 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

J'ai acheté 6 ballotins n°1.

Quelle masse de chocolat ai-

Jje achetée ?

Les ballotins de chocolats &

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois |La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

J'ai acheté 6 ballotins n°1.

Quelle masse de chocolat ai-

je achetée ?

Les ballotins de chocolats a
peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois |La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 3,10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

J'ai acheté 6 ballotins n°1.

Quelle masse de chocolat ai-

je achetée ?

Les ballotins de chocolats a

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois |La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

Les ballotins de chocolats &

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois [La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©2 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

Les ballotins de chocolats &

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois |La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

Les ballotins de chocolats a

peser
Numéro
du Masse Prix
ballotin
Deux fois |La moitié
N°1 plus léger [du prix
que le n°2|du n°2
N©? 250 g 8.10
Euros
Double de|Le triple
N°3 celle du |du prix
n°2 du n°1

J'ai acheté 6 ballotins n°1.
Quelle masse de chocolat
ai-je achetée ?

J'ai acheté 6 ballotins n°1.
Quelle masse de chocolat ai-
Jje achetée ?

J'ai acheté 6 ballotins n°1.

Quelle masse de chocolat ai-

Jje achetée ?

J'ai acheté 6 ballotins n°1.
Quelle masse de chocolat ai-
Jje achetée ?
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Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est |'écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33.95 Euros; b) 14,5 Euros

; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05

Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est I’écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33,95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est I’écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33,95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est |'écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33.95 Euros; b) 14,5 Euros

; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05

Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est |'écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33.95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est I’écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33,95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est I’écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33,95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros

Les sapins de Noel a acheter
Les sapins de catégorie 2
sont vendus 35,30 Euros;
c’est 9,95 Euros de plus que
le prix de ceux de catégorie
1.

Les sapins de catégorie 3
sont 24 Euros plus chers que
ceux de catégorie 1.

Quel est |'écart de prix entre
les sapins de catégorie 3 et
ceux de catégorie 27

a) 33.95 Euros; b) 14,5 Euros
; ¢) 15,95 Euros; d) 14,05
Euros
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SEANCE 2

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est |'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est I'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est I'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est |'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est |'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est I'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est I'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Les sapins de Noel a
mesurer

Le marchand de sapins
vend des sapins de
différentes catégories.
Ceux de catégorie 2
mesurent 1,20 m; c’est
60 cm de moins que ceux
de catégorie 3 et 30 cm
de plus que ceux de
catégorie 1.

Quel est |'écart de
hauteur entre les plus
petits et les plus grands ?

Manche 2 du 16/01/23 au 28/01/23 - Niveau 3 - Challenge mathématiques - Année 22-23 - Mission Mathématiques 68




—
z
(11]
>
[11]

=
<
os
—
=z
i
w
PN

1]
-
[aa]
o
oL
a

L)

SEANCE 2

Die GroBRe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie

1.

Wie GroBist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroRe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie

1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroRe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie

1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroBRe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie

1.

Wie GroBist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroBe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie
1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroBBe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie
1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroBBe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie
1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?

Die GroBe der
Weihnachtsbaume

Die Weihnachtsbaume
werden nach verschiedenen
Kategorien verkauft.

In der Kategorie 2 sind die
Baume 1,20 m hoch; Das
sind 60 cm weniger als in
der Kategorie 3 und 30 cm
mehr als in der Kategorie
1.

Wie GroRist der
Hohenunterschied zwischen
den kleinsten und den
groBten Baumen ?
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Les hauteurs de neige
A |"aide du tableau ci-dessous : Quelle

quantité de neige est tombée a Lille ?

Les hauteurs de neige

A |"aide du tableau ci-dessous :

Quelle

quantité de neige est tombée a Lille ?

Les hauteurs de neige

A |"aide du tableau ci-dessous :

Quelle

quantité de neige est tombée a Lille ?

a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 1212 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d)
4 6 cm 4 6 cm 4.6 cm
Ville Température Quantité de neige Ville Température Quantité de neige Ville Température Quantité de neige

tombée

tombée

tombée

9,8 °C de moins

Le double de la

9,8 °C de moins

Le double de la

9,8 °C de moins

Le double de la

Lille |gqu'a Nice hauteur tombée a Lille |qu’a Nice hauteur tombée a Lille  Jgqu'a Nice hauteur tombée &
Lyon Lyon Lyon
7,5 °C de plus [La hauteur de neige 7.5 °C de plus [La hauteur de neige 7.5 °C de plus [La hauteur de neige
qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée a Nice
Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3
de celle tombée & de celle tombée & de celle tombée &
Lyon Lyon Lyon
Nice [15,4 °C 4.4 cm Nice [15,4 °C 4.4 cm Nice |15,4 °C 4,4 cm

Les hauteurs de neige
A |"aide du tableau ci-dessous : Quelle

quantitée de neige est tombée a Lille ?

Les hauteurs de neige

A |"aide du tableau ci-dessous : Quelle

quantité de neige est tombée & Lille ?

Les hauteurs de neige

A |"aide du tableau ci-dessous : Quelle

quantité de neige est tombée & Lille ?

a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d)
4,6 cm 4,6 cm 4,6 cm
Ville Température Quantite d'e nelge Ville Température Quantite d'e neige Ville Température Quantite d'e nelge
tombée tombée tombée
9.8 °C de moins|Le double de la 9.8 °C de moinslLe double de la 9.8 °C de moins[Le double de la
Lille Jqu'a Nice hauteur tombée & Lille Jgu“a Nice hauteur tombée a Lille |gu'a Nice hauteur tombée &
Lyon Lyon Lyon
7,5 °C de plus [La hauteur de neige 7.5 °C de plus [La hauteur de neige 7.5 °C de plus [La hauteur de neige
qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée a Nice
Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3
de celle tombée & de celle tombée a de celle tombée &
Lyon Lyon Lyon
Nice [15,4 °C 4,4 cm Nice [15.,4 °C 4,4 cm Nice [15,4 °C 4,4 cm
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Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 1212 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d)
4 6 cm 4 6 cm 4.6 cm
Stadt Temperatur Schneehohe Stadt Temperatur Schneehohe Stadt Temperatur Schneehohe
. 9.8°C weniger als |Doppelt so viel wie in . 9.8°C weniger als|Doppelt so viel wie in . 9.8°C weniger als [Doppelt so viel wie in
Lille | . Lille | . Lille | .
in Nice Lyon in Nice Lyon in Nice Lyon
7.5 °C mehr als |Die Schneehohe in 7.5 °C mehr als |Die Schneehohe in 7.5 °C mehr als |Die Schneehohe in
Lyon in Lille Nice entspri;ht 2./3 Lyon in Lille Nice entspricﬂht 2_/3 Lyon in Lille Nice entspri;ht 2./3
der Schneehohe in der Schneehohe in der Schneehohe in
Lyon. Lyon. Lyon.
Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm

Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

Die Schneehohe

Berechne die Schneehohe in Lille mit Hilfe

der beiliegenden Tabelle :

a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d) a) 12,12 cm ; b) 13,2 cm ; ¢) 8,8 cm ; d)
4,6 cm 4,6 cm 4,6 cm
Stadt Temperatur Schneehodhe Stadt Temperatur Schneehdhe Stadt Temperatur Schneehodhe
_ 9.8°C weniger als |Doppelt so viel wie in _ 9,8°C weniger als|Doppelt so viel wie in . 9.8°C weniger als[Doppelt so viel wie in
Lille | . Lille | . Lille | .
in Nice Lyon in Nice Lyon in Nice Lyon
7.5 °C mehr als |Die Schneehohe in 7,5 °C mehr als |Die Schneehohe in 7.5 °C mehr als |Die Schneehohe in
Lyon in Lille Nice entspricht 2/3 Lyon in Lille Nice entspricht 2/3 Lyon in Lille Nice entspricht 2/3
der Schneehohe in der Schneehohe in der Schneehohe in
Lyon. Lyon. Lyon.
Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice 15,4 °C 4,4 cm Nice [ 15,4 °C 4,4 cm
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Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

a) 2,3 °C; b)1,5°C;c)131°C.d) 37
°C

Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

a) 2,3 °C; b)1,5°C;c)131°C:d) 3,7
°C

Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

a) 2,3 °C; b)1,5°C;c)131°C:d) 3,7
°C

Ville Température Quantité d’e neige Ville Tef’npé- Quantité d’e neige Ville Température Quantité d’e neige
tombée Température tombée tombée
9.8 °C de Le double de la 9.8 °C de Le double de la 9.8 °C de Le double de la
Lille  |moins qu’a hauteur tombée & Lille  |moins qu’'a hauteur tombée a Lille  |moins qu'a hauteur tombée a
Nice Lyon Nice Lyon Nice Lyon
7.5 °C de plus |La hauteur de neige 7.5 °C de plus |La hauteur de neige 7.5 °C de plus |La hauteur de neige
qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée & Nice qu’a Lille tombée a Nice
Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3
de celle tombée & de celle tombée a de celle tombée &
Lyon Lyon Lyon
Nice |15,4 °C 4,4 cm Nice |15,4 °C 4,4 cm Nice |15,4 °C 4,4 cm

Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

Les températures

A |"aide du tableau ci-dessous, quel est
|"écart de température entre celle de Nice
et celle de Lyon?

a) 2,3 °C ; b) 1,5 °C: c) 13,1 °C ; d) 3,7

@) 2,3 °C; b) 1,5 °C: c) 13,1 °C ; d) 3,7

@) 2,3 °C; b) 1,5 °C: c) 13,1 °C ; d) 3,7

°C °C °C
Ville Température Quantité d’e nelge Ville Température Quantité d’e nelge Ville Température Quantité d’e nelge
tombée tombée tombée
9.8 °C de Le double de la 9.8 °C de Le double de la 9.8 °C de Le double de la
Lille  |moins qu’a hauteur tombée & Lille  |moins qu’'a hauteur tombée a Lille  |moins qu'a hauteur tombée &
Nice Lyon Nice Lyon Nice Lyon
7.5 °C de plus |La hauteur de neige 7.5 °C de plus |La hauteur de neige 7.5 °C de plus |La hauteur de neige
qu’a Lille tombée a Nice qu’a Lille tombée a Nice qu’a Lille tombée a Nice
Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3 Lyon correspond aux 2/3
de celle tombée & de celle tombée a de celle tombée &
Lyon Lyon Lyon
Nice |15,4 °C 4,4 cm Nice |15,4 °C 4,4 cm Nice 15,4 °C 4,4 cm
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Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen
Nice und Lyon mit Hilfe der
beiliegenden Tabelle :

a) 2,3 °C; b)1,5°C:c)13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen
Nice und Lyon mit Hilfe der
beiliegenden Tabelle :

a) 2,3 °C; b) 1,5 °C: c)13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon mit Hilfe der

beiliegenden Tabelle :

a) 2,3 °C ; b) 1,5 °C ; ¢) 13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon mit Hilfe der

beiliegenden Tabelle :
a) 2,3 °C; b)1,5°C; c) 131

°C: d) 3.7 °C °C: d) 3.7 °C °C . d) 3,7 °C °C . d) 3,7 °C
Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe

9.8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel
Lille jweniger als |wie in Lyon Lille jweniger als |wie in Lyon Lille jweniger als |wie in Lyon Lille weniger als |wie in Lyon

in Nice in Nice in Nice in Nice

7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr|Die Schneehohe

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3
der Schneehohe der Schneehohe der Schneehohe der Schneehohe
in Lyon. in Lyon. in Lyon. in Lyon.

Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon m

it Hilfe der

beiliegenden Tabelle :
a) 2,3 °C; b)1,5°C; c)13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon m

it Hilfe der

beiliegenden Tabelle :
a) 2,3 °C; b)1,5°C; c)13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon m

it Hilfe der

beiliegenden Tabelle :

a) 2,3 °C ; b) 1,5 °C ; ¢) 13.1

Die Temperaturen

Berechne den

Temperaturunterschied zwischen

Nice und Lyon m

it Hilfe der

beiliegenden Tabelle :
a) 2,3 °C; b)1,5°C; c) 131

°C: d) 3.7 °C °C: d) 3.7 °C °C . d) 3,7 °C °C . d) 3,7 °C
Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe Stadt|Temperatur| Schneehohe

9.,8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel 9.8°C Doppelt so viel
Lille jweniger als |wie in Lyon Lille jweniger als |wie in Lyon Lille jweniger als |wie in Lyon Lille weniger als |wie in Lyon

in Nice in Nice in Nice in Nice

7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr[Die Schneehohe 7.5 °C mehr|Die Schneehohe

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

als in Lille

in Nice

Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3 Lyon entspricht 2/3
der Schneehohe der Schneehohe der Schneehohe der Schneehohe
in Lyon. in Lyon. in Lyon. in Lyon.

Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm Nice | 15,4 °C 4,4 cm
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Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coldtent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion codte le
double d une blche a la
vanille.

Combien colte une biche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coltent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion colte le
double d’une biche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coltent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion colte le
double d’'une biche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coldtent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion codte le
double d’ une blche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coldtent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion codte le
double d’ une blche a la
vanille.

Combien colte une biche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coltent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion colte le
double d’une biche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coltent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion colte le
double d’une biche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €

Les buches de Noel a
acheter

Les blches au chocolat
coldtent 24,12 €, c'est le
triple du prix des blches
a la vanille.

Une blche aux fruits de
la passion codte le
double d’ une blche a la
vanille.

Combien colte une blche
aux fruits de la passion ?
a) 4,2 € ; b) 16,08 € ;
16,8 € ; d) 36,18 €
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Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c’est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
0 ¢) 9,90 m; d) 8,30 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c’'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,90 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c’'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,90 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c’est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,30 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
0¢) 9,90 m; d) 8,30 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m: b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,90 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m: b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,90 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,70 m ;
c'est 90 cm de plus que
celle de ma tante et
2,70 m de moins que
celle de mon grand-
pere.

Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 11,70 m; b) 7,290 m
;¢) 9,90 m; d) 8,30 m
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Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c’'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,174 m ; b) 6,160 m
cc) 2,60 m ; 2,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,14 m ; b) 6,160 m
;c) 7,60 m ;72,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,14 m ; b) 6,160 m
;c) 7,60 m ;72,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,174 m ; b) 6,160 m
cc) 2,60 m ; 2,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,174 m ; b) 6,160 m
) 2,60 m ; 7,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,14 m ; b) 6,160 m
;c) 2,60 m; 2,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,14 m ; b) 6,760 m
;c) 2,60 m; 2,40 m

Les guirlandes de Noel
Mon oncle a acheté une
guirlande de 2,50 m ;
c'est 40 cm de plus que
celle de ma tante et 50
cm de moins que celle
de mon grand-pere.
Mises bout-a-bout, la
longueur totale des
guirlandes est de:

a) 6,174 m ; b) 6,160 m
) 2,60 m ; 2,40 m
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Les carrés Les carrés Les carrés Les carrés
Combien y a-t-il de| |[Combien y a-t-il de| |Combien y a-t-iil de| |Combien vy a-t-il de
carrés ? carrés ? carrés ? carrés ?

BONUS

Les carrés Les carrés Les carrés Les carrés
Combien 'y a-t-il de| |Combien y a-tiil de| |Combien y a-tiil de| |Combien y a-til de
carrés ? carrés ? carrés ? carrés ?

Les carrés Les carrés Les carrés Les carrés
Combien y a-t-il  de| |[Combien y a-t-il de| |Combien y a-t-iil de| |Combien vy a-til de
carrés ? carrés ? carrés ? carrés ?
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